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Utvrđivanje kalendara natjecanja u svim kadetskim, juniorskim i seniorskim ligama za 2018. 
godinu, te izvlačenje turnirskih brojeva izvršiti će se u subotu 10. veljače 2018. godine u 
11.00 sati u Šahovskom domu Rijeka, B. Polića 2/II. U istom terminu dodijeliti će se i pehari 
za osvojene lige u regiji zapad u 2017. godini. 
Pozivaju se svi zainteresirani na izvlačenje. 
 
 
Klubovi koji se žele kandidirati za organizaciju pojedinog dijela, moraju pismenim 
putem poslati ponudu Povjereniku do 09. veljače 2018. god. Pojedini klub može se 
kandidirati za više dijelova. 
Uvjeti koje ponude moraju ispunjavati su sljedeći: 
- hotelski smještaj uz cijenu punog pansiona do 300,00 kuna u neposrednoj blizini mjesta 
igre 
- dvorana za igru koja ispunjava temeljne uvjete za igranje šaha (tišina, osvijetljenost, 
zagrijanost), te da se ista nalazi u objektu smještaja sudionika ili u njegovoj neposrednoj 
blizini 
- domaćin osigurava formulare za partije te honorar, putne troškove i ručak za suca. 

 

OSNOVNI SASTAVI 
 
Svi klubovi i druge ekipe za sve seniorske, 2. juniorsku i Ligu kadeta i kadetkinja moraju 
do 09. veljače 2018. godine dostaviti Povjereniku osnovne sastave s pričuvama. Osnovni 
sastavi dostavljaju se pismenim putem, poštom ili mailom. 
 
Klubovi koji ne dostave osnovne sastave u tom roku, smatrat će se da su odustali od 
natjecanja. Osnovni sastav je sastav kojeg svaki klub mora prijaviti prije početka natjecanja 
Povjereniku, te redoslijed igrača u osnovnom sastavu predstavlja i redoslijed po pločama koji 
se mora poštivati u natjecanju. 
  
Redoslijed igrača u osnovnom sastavu određuje kapetan ekipe prema osobnom 
nahođenju bez obzira na titule i kategorije ali uz uvjete da prioritet ima međunarodni 
rejting u odnosu na nacionalni rejting te da igrač koji igra na višoj ploči ne smije imati 
za 100 ili više bodova niži rejting od igrača koji igra na bilo kojoj nižoj ploči.  
 
U seniorskim ligama maksimalan broj prijavljenih igrača u osnovnom sastavu je 18, tj. 6 
igrača i 12 pričuva. 
U kadetskoj i juniorskoj ligi maksimalan broj prijavljenih igrača u osnovnom sastavu je 10, tj. 4 
igrača i maksimalno 6 pričuva. 
Svi sastavi bit će objavljeni prije početka natjecanja. 
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KOTIZACIJA 

 
Za sudjelovanje u Ligi klubovi plaćaju kotizaciju Hrvatskom šahovskom savezu i za I. i za II. 
ekipu. 
Kotizacija za Hrvatski šahovski savez iznosi: II. liga 1.200 kn – troškove suđenja 
podmiruje HŠS; 
 III. i IV. liga 500 kn. 
Kotizacija za kadetske i juniorske lige iznosi 250 kn. Uplatu izvršiti na Hrvatski šahovski savez, 
IBAN:HR7824810001120011240. U pozivu na broj obvezno naznačiti matični broj kluba u 
HŠS. 
 
Uplatu izvršiti prije početka natjecanja, jer klubovi koji ne izvrše uplatu kotizacija HŠS neće se 
moći natjecati u 2018. godini. 

 

 

LIGE ŠAHOVSKE ZAJEDNICE ŽUPANIJA-ZAPAD 2018. 
 

 

Napominjem da su sastavi seniorskih liga napravljeni prema statusu i rezultatima klubova iz 
natjecateljske godine 2017., a do promjena može doći poslije registracije u HŠS-u. 
 

LIGA KADETA HŠL - ZAPAD/2018. 
Svi klubovi koji žele sudjelovati moraju Povjereniku do 09. veljače 2018. god. prijaviti svoje 
ekipe (moguće je prijaviti dvije ekipe!) s osnovnim sastavom. 
Maksimalan broj prijavljenih igrača u osnovnom sastavu je 10, tj. 4 igrača i 6 pričuva. Na 
pločama predviđenim za kadete mogu nastupati i kadetkinje (svi šahisti i šahistice koji nisu do 
1. siječnja 2018. godine navršili 16 godina). 
 
LIGA KADETKINJA HŠL - ZAPAD/2018. 
Svi klubovi koji žele sudjelovati moraju Povjereniku do 09. veljače 2018. god. prijaviti svoju 
ekipu s osnovnim sastavom. 
Maksimalan broj prijavljenih igrača u osnovnom sastavu je 10, tj. 4 igrača i 6 pričuva. U ekipi  
mogu nastupati registrirane kadetkinje koje nisu do 1. siječnja 2018. godine navršile 16 
godina). 
 
II JUNIORSKA LIGA 
Svi klubovi koji žele sudjelovati u natjecanju moraju Povjereniku do 09. veljače 2018. god. 
prijaviti svoju ekipu s osnovnim sastavom. Maksimalan broj prijavljenih igrača u osnovnom 
sastavu je 10 (osnovna postava od 4 igrača i maksimalno 6 pričuva). U ekipi junior mogu 
nastupiti i juniorke (svi šahisti i šahistice koji do 01.siječnja 2018. nisu navršili 20 godina). 
Pravo nastupa imaju samo igrači sa CRO rating liste.  
Pravo nastupa imaju juniorske ekipe klubova s područja zajednice županija –zapad osim ekipa 
Liburnija , Junior, Vladimir Gortan I Kastav. 
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Klubovi koji se žele kandidirati za organizaciju pojedinog dijela natjecanja, obvezni su dostaviti 
pismenu ponudu Povjereniku lige do 09. veljače 2018. god. 
Organizator ima obvezu osigurati prikladne uvjete za igru, ručak po prihvatljivim cijenama, 
suce, formulare za zapisivanje partija (postaviti stolove za igru, nazive ekipa, brojeve stolova). 
.  

 
 

 
 
 
SENIORSKE LIGE 
Klubovi koji se žele kandidirati za organizaciju pojedinog dijela, moraju pismenim putem 
poslati ponudu Povjereniku do 09. veljače 2018. god.Pojedini klub može se kandidirati za više 
dijelova. Uvjeti koje ponude moraju ispunjavati su sljedeći: 
-hotelski smještaj uz cijenu punog pansiona do 300,00 kuna u neposrednoj blizini mjesta igre 
-dvorana za igru koja ispunjava temeljne uvjete za igranje šaha (tišina, osvijetljenost, 
zagrijanost), te da se ista nalazi u objektu za smještaja sudionika ili u njegovoj neposrednoj 
blizini 
-domaćin osigurava formulare za partije te putne troškove i ručak za dva suca. 
-troškove dva suca 2. lige podmiruje HŠS 
 

 

II. – HŠL – ZAPAD / 2018. 
 

1. ŠK PULA, Pula; 2. ŠK KVARNER, Rijeka; 3. ŠK BUJE, Buje; 4. ŠK GORANKA, R. Gora;  
5. ŠK BATANA, Rovinj; 6. ŠK KRK, Krk; 7. ŠK V.GORTAN Poreč; 8. ŠK LOŠINJ, Mali Lošinj; 
9. ŠK RIJEKA - 2, Rijeka;10. ŠK RJEČINA, Dražice. 
 
 

III. – HŠL – ZAPAD / 2018. 
 
1.ŠK KARLOBAG, Karlobag; 2. ŠK VELEBIT, Senj; 3. ŠK KASTAV, Kastav; 4. ŠK ULJANIK, 
Pula;  5. ŠK LABIN, Labin; 6. ŠK DELNICE, Delnice; 7. ŠK KRALJEVICA, Kraljevica;  
8. ŠK PULA-2, Pula; 9.  ŠK GOSPIĆ, Gospić ; 10. ŠK GACKA, Otočac. 

 
 
 
IV. – HŠL – ZAPAD / 2018. 
 

1. ŠK KRK-2, Krk;  2. ŠK CRIKVENICA, Crikvenica;  3. ŠK VODNJAN, Vodnjan;  
4. ŠK ZRINSKI-FRANKOPAN, Novi Vinodolski; 5. ŠK CRES, Cres; 6. ŠK LOVAC, Pazin ; 
7. ŠK KORENICA, Korenica. 

 
Pravo nastupa imaju druge ekipe klubova i sve novonastale ekipe koje su registrirane u HŠS.  
 


